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npopuib «MareMaTuKa»
3aK/IHI0YUTe/TbHBIN ITan
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3apganue 1. KiaccHast pyKoBOAUTeIbHULIA [TOZCUMTAIA JOJIIO JeBOUeK B cBoeM Kjacce. OKpyIuB [0
LleJIOr0 YMC/Ia TMPOLeHTOB, OHA Mojyudaa pesynbrar 51%. [JokaxkuTe, 4To B Kjacce HeYeTHOe UHUC/IO0
y4eHUKOB. KakoBO HarMeHblllee BO3MOXXKHOe YMC/I0 YYeHUKOB B Kiacce?

3aganue 2. HazoBeM rojj MHTEPeCHBIM, eC/TH UeJIOBEKY B 3TOM T'OZly UCIIO/IHSETCS CTOJIBKO JIeT, KaKOBa
cymMa uudp roga ero poxzaeHusi. Hekuii ros okasascsi uHTepecHbIM J/1s1 iBaHa, poauBilerocs B 20 Beke
u Ay BoBouku, KoTophiii poausics B 21 Beke. KakoBa pa3Hulia UX BO3pacTOB?

ITpumeuanue. [lns yoobcmea cuumaem, umo OHU poOUAUCh 8 OOUH OeHb, B8Ce BblYUC/AeHUs
npou3800Mcs 8 ye/blx 200dX.

3apanme 3. Haiinure Bce pernenus ypasHeHmsi x> — [x] = 1. 3gech [x] — me/ast 4acTb X, TO €CTb

HauOorblilee 1ie10e, He TPeBOCXoAsIee faHHOe uncio. Hampuwmep, [2,9] =2; [-2,9] =-3.

3aganme 4. [lan TtpeyrosbHUK ABC co cropoHamu AB = 5; BC = 8.
buccektpuca yrna B 1mepecekaeT OIMCAaHHYIO BOKPYI TpeyroJibHUKa
OKDPY>XHOCTh B TOouKe D. a) V3BecTHO, uTo moijajib TpeyroibHrKa ABD paBHa
10. Haiitu muiomiazb TpeyrosibHuka BCD. 6) MoskeT /i 0Ka3aTbCsi, UTO S 4gp A
paBHa 100?

3apanume 5. Ha kapToukax Harvcasbl uncsia ot 1 go 100. JIrojouke HY»KHO BbIOpaTh 4 KapTOUKH TakK,
yToOBI CyMMa uMcen Ha HUX Oblia paBHa 50. a) BoBouka moTepsin Kakue-to 11 kaprouek. MokeT i
Jlromouka ObITH yBepeHa, UTO CMOKeT BBITIOJTHUTE 3aziaHue? 6) Tot »ke Borpoc, ecrii BoBouka moTepsii 10
KapTOyek.



